

## Pécs-Pogányi Repülőtér Működtető Kft.

H-7666 Pogány, Repülőtér  
Tel: 0036-72-526-140  
Fax: 0036-72-526-144  
E-mail: info@airportpecs.hu

---

### LÉGINAVIGÁCIÓS SZOLGÁLTATÓI JELENTÉS

Ez a jelentés a 1035/2011/EK rendelet I. melléklet 9. pontjában megfogalmazott feltételeknek történő megfelelés céljából készült

A Pécs-Pogányi Repülőtér Működtető Kft., mint léginavigációs szolgáltató a 2015-ös évet értékelve, az alábbi jelentést teszi a Nemzeti Felügyeleti Hatóság (NSA) felé:

*1. Az ellátott szolgálatok színvonalának, minőségének és repülésbiztonsági szintjének értékelése*

A repülőtéren a biztonságirányítási kézikönyvben lefektetett céloknak való megfelelés folyamatos. A szolgálatok ellátása a 2015-ös évben is a legmagasabb szinten történt. A szolgáltatásban bekövetkezett átmeneti, illetve végleges változásokat a repülőtér a kézikönyvben meghatározottak szerint közzé tette. A navigációs- és fénytechnikai berendezések kalibrálása a jogszabályi előírásoknak megfelelő időszakonként megtörtént, működésük továbbra is kifogástalan. A belső felülvizsgálati jelentést a szolgáltató elkészítette, a repülésbiztonsági célokat felülvizsgálta.

A navigációs- és repüléstájékoztató szolgálati berendezései közel 100%-os rendelkezésre állással üzemeltek. Köszönhetően a szolgálatok folyamatos felügyeletének, illetve a repülésbiztonsági célok prioritásának, a 2015-ös évben repülésbiztonságot befolyásoló esemény nem történt.

*2. A szolgáltató éves tervében lefektetett teljesítménycélok, illetve a megvalósult célok összevetése*

A 2015-ös évben kijelölt célokat a szolgáltató megvalósította. A tervezett képzések kivétel nélkül megvalósultak, mind az AFIS, mind pedig a CNS területén. A szolgáltatás rendelkezésre állása a céloknak megfelelt.

*3. A működés és infrastruktúra fejlesztései*

Üzemeltető az AFIS/CNS területen - tekintettel az eszközök és berendezések megbízható működésére - érdemi változtatásokat nem hajtott végre. Kisebb számítástechnikai berendezések (monitorok, perifériák) cseréjére azonban azok elhasználtsága miatt sor került.

*4. Pénzügyi eredmények*

A Pécs-Pogányi Repülőtér Működtető Kft. éves mérlege elkészült. A könyvvizsgáló véleménye, illetve felügyelő bizottság javaslata alapján a társaság taggyűlése 2015. május 25-én egyhangúlag elfogadta. A társaság adózás előtti eredménye nagyságrendekkel meghaladta a 2014. évit, 75 297 eFt volt. A társaság hosszú lejáratú kötelezettségei, a 2016-

ban kifutó hiteltörlesztésnek köszönhetően újra jelentősen csökkentek. A társaság saját tőkéje 2015. december 31-én 76 611 eFt. A Pécs MJV Önkormányzata által biztosított működési támogatásnak is köszönhetően a társaság likviditási helyzet megfelelő, adótartozása nincs.

#### 5. A szolgálatok felhasználóival folytatott konzultáció

A repülésbiztonsági kézikönyvben leírtaknak megfelelően, a repülőteret állandó jelleggel használó klubokkal, egyesületekkel, magánszemélyekkel a 2015. évi rendes találkozókat az év elején megtartottuk és dokumentáltuk. Ezen kívül faliújságunkon, weblapunkon és e-mailen keresztül, továbbá AIP-ben, illetve NOTAM formájában folyamatosan tájékoztatjuk a szolgálatok felhasználóit a repülőtér működésében beállott esetleges változásokról.


#### 6. Emberi erőforrások

A 2015-ös évben a társaság alkalmazotti létszáma egy fővel csökkent, emiatt belső átszervezés vált szükségessé. A társaság augusztus hónapban kezdte meg kettő fő alkalmazott repülőtéri repüléstájékoztató szolgálattá történő kiképzését és a kollégák az év végén vehették kezükbe a szakszolgálati engedélyüket. Ezáltal az érvényes AFIS engedéllyel rendelkezők száma öt főre növekedett. A repüléstájékoztató szolgálat ellátásának biztonsága sokat javult a képzéssel. A repülőtéren a külön szabályzatban leírtaknak megfelelően szűrőpróbaszerűen történik alkoholszondás ittaság-ellenőrzés. A 2015-ös évben pozitív eredményű vizsgálat nem volt.

#### 7. Jövőkép

A 2016-os évben a repülőtér üzemelése a tulajdonosokkal kötött megállapodásoknak köszönhetően biztosított. Várhatóan nem fognak sem charter- sem menetrendszerinti járatok indulni a repülőtérrel. A jelenlegi létszám és szolgáltatási színvonal fenntartására törekszünk. A gazdasági lehetőségeink várhatóan a tavalyihoz hasonlóan alakulnak, de CNS/AFIS területre fordított kiadásainkat nem fogjuk tudni növelni, így a meglévő eszközök lehető leghatékonyabb kihasználására törekszünk.

P o g á n y, 2016. 06. 16.

  
Dragovác Márk  
ügyvezető igazgató

PÉCS-POGÁNYI  
Repülőtér Működtető Kft.  
7666 Pogány, Repülőtér  
Adószám: 11562878-2-02